B Huba Control

FOR FINE PRESSURE AND FLOW MEASUREMENT

HaTtumk pacxopa xugkocren 235 OEM

[nana3oH pacxona
1,8 ... 240 n/MuH.

HOMWHabHblE AaMETPbI
DN 10/ 32

V3mepeHyre TeMmnepaTypbl
-40 ... +125 °C

Hatumk Tmna 235 otnryaerca ot gatdmka tina 200 Koprycom,
KOTOPbIV W3rOTOBMEH K3 NaTyHW. JaTumk pacxoga tvna 235
OCHOBAaH Ha MPUHLIMMNE M3MEPEHUA BUXPEBOW IOPOXKIM KapMaHa.
3aKas3unK MOXeT BblOMpaTb M3 HECKOSbKUX MoAudUKaLmii
YCTPOMCTBA, BK/OYAA BEPCUMM CO  BCTPOEHHbIM  MOAYNEM
M3MEepeHnA Temnepatypbl. He wumea NOoABUMMKHBLIX — YacTen,
JaTUMK pacxofla He 4yBCTBUTENEH K 3arpasHeHvam, obrnagaet
MUHUMaNbHbBIMY NOTEPAMU [aBleHna 1 obecneunBaeT BbICOKYIO
TOYHOCTb.

Henoporow npoayKT, obecneunsatoLLmi BbICOKYIO
TOYHOCTb

MpUHUWN N3MEPEHUA, HE 3aBUCALLMIA OT
TemnepaTypbl

OTAMYHaA CTOMKOCTb K BO3AENCTBMIO Cpefpbl
(M3MepPUTENbHbBIN SNEMEHT HE KOHTaKTUPYET CO
cpenow)

Lvpokmi arana3oH pabounx Temnepatyp
MUHMManbHble NOTepy AaBNeHNA

VI3MepUTENbHbIVI SIEMEHT, HE YyBCTBUTESbHbBIN K
3arpA3HeHNAM

[pAMoe n3mepeHne TemnepaTypbl B Cpeae,
MCMONb3yA TEPMOMETPLI ConpoTneneHna PT1000
nnn NTC

CeptnduikaThl, paspeLlarome NPUMeEHeHE B
cucTeMax nogauun nutberom Bogbl KTW, W270,
WRAS, ACS

Jatumnk pacxopa tmna 235 npoussoacTsa komnaHuu Huba Control — TexHuyecke xapakTepucTrKki MoryT ObiTb M3MeHeHb! — Bbinyck 08/2016 1/6



M3mepeHne pacxoga

MpyHLMN M3MepeHna

13MepeHue BYXPEBOI JOPOXKM

Nbe303MEKTPUYECKIIT YyBCTBUTENbHbIN SNEMEHT

[nana3zoH namepenni (W)

1,8 ... 240 n/MWH.

HomvHanbHble AnameTpbl

DN 10/15/20/25/32

[NorpewHocTb Npu nokasanwuax < 50% AW (soga) < 1% N
[TorpewHocTb Npu nokasanwvax > 50% [ (sofa) < 2% 13M. 3HaYeHvA
HemepnneHHo 3aflepKa cuirHana < 100 MmC
Bpema oTknvika . .
CnepnosarenbHO, NOAXOANT ANA MCMOSb30BaHWA BMECTe C BOAOPa360PHOV apMaTypoii. Bpema oTknuka <5mc

M3mepeHue Temnepatypbl

[MprHUMN n3mMepeHna W3mepeHnie conpoTuenenva

TepmomeTpbl conpotusnenuna PT1000

TepmucTopbl NTC

[nanasoH nsmepenni -40...+125°C
PT1000 npnT=0°C +03K
[orpelwHocTb knacc B DIN EN 60751 nonT= 0°C + 03K 0005 AT
JInanasoH nsmepeHuit -40...+125°C
N npu T =+25°C +0,7K
NTC MorpelwHocTb ETE;(%BOM mpy 25 °C npu T < +25°C +0,7 K+0,025* AT
B npu T > +25°C +0,7 K£ 0,050 * AT
® CamoHarpes 8 0671aCTV TeMnepaTypHOro AaTuvka 1 K/mBT
aKTOPEI, BIMIAIOLLAE Ha MSMEPEHNE TeMNEPaTypel ConpoTveneHne NpoBOAHUKOB B LIENKW pasbema 0,8 Om

Ycnosusa skcnnyatauuu

MoaxoaALan ANA KOHTYPa BOAAHOMO OTOMNEHUA C OObIYHBIMM A0OaBKaMM

Cpepa Mutbesan sona [lpyras cpena — no 3anpocy
cpeab! <+125°C

Temnepatypa OKpyatoLer cpefbl -15..+85°C
XpaHeHuA -30...+85°C

Makc. nagnenve n
Temnepatypa cpefbl

(nnA BCero cpoka cnyxobl)

12 6ap npun_+40 °C

(8nA BCero cpoka cyxobi)

6 6ap npu +100 °C

(a0 600 yacos paboTbl)

4 6ap npu +125 °C

(anA 2 yacos paboTbl)

4 6ap npu +140 °C

(MakKc. UCrbIT. AaBneHne)

18 6ap npu +40 °C

Kasutauma

Criegyiouiee ypaBHeHyie OnpeaenseT yCioBrs NpeaoTBpalleHNs KaBuTaLmm:

uet/ Pifference > 5.5

MaTepwanbl, KOHTaKTMpYloLMe CO Cpefon (COOTBETCTBYIOT Hopmam FDA)

Jlonactb HAaTyVKa

ETFE

Kopnyc c neperopogkoit

natyHb (CuZn40PbZ), PA6T/61 (40% GF)

Matepuan ynnotHeHus

EPDM (nepokc.) (ana npvMeHeHns B cUcTemax
NnoAayum NUTLEBON BOAbI)
FPM

0630p 3NEKTPUYECKMX XapaKTEPUCTUK

[ntaHve

Un

5 B noct. Toka 5%

Bbixon pacxopa (Q

YaCTOTHbBIN BbIXO4 (HpﬂMO rOJIbHbIE UMIT ﬂbe\)

Uout_a_frequency

<01..>4758B

Rout pri000 PT1000 knacc B DIN EN 60751

Boixon Temnepatypsi (T) CurHan ¢ TepMoMeTpa ConpOTUBIEHUA Rournc NTC 10 KOm py 25 °C: B = 4050
OneKkTpuyecKoe CoefivHEHVe N KNacC 3alunTbl Pasvem RAST 2.5/ 2.54 IP 20
1 KNacc 3aluTbl pasbem M12x1 IP 65
Harpyska oTHocuTenbHo 3emnu nnu Bxofa > 10 KOM/ < 10 HD

. B8 OEM-uncnonHeHnm < 6MA
Motpebnaemblit ToK |, 6e3 Harpy3ku CrangapThan sepcna 10 MA
Macca
DN 10 ¢ pe3bboin K ~170r
DN 10 ¢ pe3bboit G ~250r
DN 32 ~6501

WcnbitaHua / ceptndmkatbl

aﬂEKTpOMa THUTHaA COBMeCTMMOCTb

cornacHo EN 61326-2-3 (6e3 3aLmTbl OT MMMY/IbCHBIX MOMEX)

CepTuduKaThl, paspeluaioLme NpUMEHeHNe B CYcTemMax NoAaumn NUTLEBON BOAb

WRAS, ACS

Ha nnactmaccosble AeTanv meroTca paspelatotme ceptudrkatsl KTW 1 W270

YnakoBKa

OTﬂeﬂbHaﬂ YMaKoBKa

YnakoBKa AnA HECKOJbKMX YCTPOCTB

135
130 =33
125
120
115
110
105
100
95
90
85
80

Temnepartypa B °C

70
65
60
55
50

40 60 80

100
Pacxopn B %

120

24
—-- 10y
— - 100y
- = = 01roga
— —1rog

— 10 ne1

2/6

[llaTuuk pacxopa Tvna 235 npoussoacTBa komnaHuy Huba Control — TexHuyeckine xapakTeprucTvkia MOryT ObiTb M3MeHeHb! — Bbinyck 08/2016



Homu- Obbem Ha MmynbE
Tpy6Hoe [ranasoH K [NapeHve nasnexHmna
HanbHble . npu ypoBHe pacxofa CKopoCTb NOTOKa [nanasoH Yactor Q, ¢ 02
coeaviHeHue N3MEePEHNI o )
AVameTpbl 50% AN
DN 10 K 1416 Mn 23..374Ty 0,0860
1,8 ... 32 /MWH. 0,265 ..4,716 m/c -02 22,50 *
DN 10 G 1,386 mn 24..380 Ty 0,0847
DN 10 K 1419 mn 26..467 Ty 0,0860 2250 % Q?
2,0 ... 40 n/myH 0,295 ... 5,895 m/c -0,2
DN 10 G 1,386 mn 26..479 Ty 0,0840 2250 % Q?
DN 32 K 14 ... 240 N/MUH. 27513 mn 0,290..4974 m/s 9..145Ty ‘ -147 ‘ 16710 025*Q?
DopMmyna xapakTepuCcTUKM YacTOTHOTO BbIXOAA O603HaueHne
Q=K"*f+Q Q 06beMHBIN pacxon [/muH]
Q, 3HayeHWe Ha nepeceyeHnn C OCblo [n/mnH.]
K: KO3QGUUMEHT YaCTOTHOIO BbIXOAA [(n/MnH) / f]
Dopmyna ana pacyeta o6bema Ha UMMYNbC [MUTPOB/MMNYIbC]
* f 4acToTa (]
obbem Q,* K
c *(Q,-0Q.) obrem 00beM Ha MMMYbC mTpos
umnynsc 60 *(Q, - Q, VIMMYTbC MMNYTbC
235, X X X X X X X
Pacxon 9
Bepcua Pacxop 1 Temnepatypa (PT1000) 8 1
Pacxog 1 Temnepatypa (NTC) 7 1
HomwuHanbHble AnameTpbl 1 DN 10 18.. 32 nfwin. L g
O acxg‘ by P DN 10 2,0.. 40 n/mua, 11
A pacxon DN 32 14,0 .. 240 n/minn., 32
YacToTHbIN BbIXOA, 0 ... 5 B MOCT. TOKa (MpAMOYronbHble MMMybCbl) 5 B nocT. Toka OEM 9 0
Bbixop / nutaHue =
YacToTHbIN BbIXOA, 0 ... 5 B NOCT. TOKa (MpAMOYronbHble MMMybCbl) 5 B nocT. Toka CTaHOapT. 1
3-KOHT. pa3bem RAST 2.5 9 0
2X3-KOHT. pa3bem RAST 2.5 78 1 1
INEKTDIYECKOE COBIMHEHME 3-KOHT. pa3bem RAST 2.5 (3aLLWTa OT KoHAEHCaLMN) 9 2
P A 2X3-KOHT. pasbem RAST 2.5 (3aLLWTa OT KOoHAEHCaLMN) 78 1 3
3-KOHT. KpYrfblii pasbem M12x1 (3aLLWTa OT KOHAEHCaLMN) 9 114
5-KOHT. KpYrfblii pasbem M12x1 (3aLLWTa OT KOHAEHCALMN) 78 1 5
MaTepuan yanoTHe s EPDM STUNEHNPONUIEHOBBIN Kayyyk (C 406. nepokcmaa) 1
puany FPM 2 dbTopanacTomep 2
Tpy6Hoe coepnHeHe flaryHb C HapysHoVt pesvboii S DN10-G 72, DN32-G 1 )
d A 4 PyxHon P GODN10-G1)
Homep 3akasa
Pazbem RAST 2.5 ¢ kabenem 3-KOHT. 30cm 111668
Pa3bem RAST 2.5 ¢ kabenem 3-KOHT. 110 cm 101817
[MpAmMoit fepxaTenb NPOBOAOB And pasbema M12x1 ¢ kabenem 3-KOHT. 200 cm 114605
YrnoBon aepaTtenb NpoBoAoB AN1A pasbema M12x1 ¢ kabenem 3-KOHT. 200 cm 114604
Pa3bem RAST 2.5 c kabenem 2X3-KOHT. 110cM  (C KOHTaKTaMM1 ANA MOAYNA M3MEPEHA TeMnepaTypbl) 114629
[MpAmMoit fepxaTenb NPOBOAOB And pasbema M12x1 ¢ kabenem 5-KOHT. 200 cM _ (C KOHTaKTamu /18 MOAYNA U3MEPEHWA TeMNePaTypbl) 114564
YrnoBon aepatenb NpoBoAOB AN1A pasbema M12x1 ¢ kabenem 5-KOHT. 200 cm  (C KOHTaKTamu /1A MOAYNIA M3MEPEHWA TEMNePaTypbl) 114563
Mpamoit gepkaTens NPoBOAOB AndA pasbema M12x1 € BUHTOBOW KNeMMON 5-KOHT. 115024

U 8kn. Bxoz 3xDi 1 BbIX. CTOPOHY
Q1A MOHTaXa

2 Pv (Ma); Q (/muH.)

¥ HeT cepTUdYKaTa, pa3peLLaioLLero NprYMeHeH1e B CUCTeMax NoAaun NUTbeBor Boabl ¥ [lononHMUTeNbHbIE MPYHAANEXHOCTU NOCTaBNAITCA B BUAE KOMMOHEHTOB

Jatumnk pacxopa tmna 235 npoussoacTsa komnaHuu Huba Control — TexHuyecke xapakTepucTrKki MoryT ObiTb M3MeHeHb! — Bbinyck 08/2016

3/6



—1
fi —"g
N
1l U 3 1 2 3 5
DN10 43 573 G%/G1 86 a219
L DN32 50 749 G1% 134 | &P 4
Y
YTobbl 0becneunTs NpasmbHyto paboTy AaTuvKa, MPUMIATE BO BHUMAHWeE Criefyiollee:
+ VI3mMeHeHKe arameTpa AOMYCTUMO TONBKO C BOMbLIErO Ha MEHbLUNIA.
- He MCﬂOﬂbEyl;lTe HEeCKONTIbKO KOMEHHbIX COE‘LI,MHGHMM Ha OAHOM ypOBHE BO BXOAHOM KOHTYpe
MVHVIManbHbIN AgnameTp 5xDN
LA anbTePHATUBHbIX KONEHHbIX
coefuHeHn
L0 f L] S
&)
N = &@ -
Q
A o - %é\ [
‘ MUHUManbHbIM ArameTp 0,5xDN ‘
ANA peKoMeHayemMoro
‘ KONeHHOoro coefiHeHna 90° ¢ ‘
min. 1xDON MUH. R 1,8XxDN ‘
Pa3bem RAST 2.5 6e3 KOHTaKTOB 1Al MOZyNA M3MEpeHHa Pazbem M12x1 6€3 KOHTaKTOB ANA MOLYNA
TemnepaTypbl M3MepeHna Temnepatypbl
pamy P pamyp KoHtakt BEeT
+ BX.| + 3EMIA — 1 KOPUYHEeBbIN
BX. 3 1 CUHUN
4 YepHbIN
BblX.
1 KOPUYHEeBbIN
3EMNIA 2 6enblit
3 2 CUHUN
4 YepHbIN
Pasbem 2x3-KOHT. C KOHTaKTaMu Ang 5 cepbiit

MOAYNA N3MepeHna TemnepaTtypbl

BX.
BbIX.
3EMJIA
3EMNIA
T1

T2

+

_ ©

13MepeHVA TemnepaTypbl

BX. | + 3EMNS —

3EMNA

Paszbem M12x1 ¢ KOHTaKTamm Ana mMoayna

4/6

[llaTuuk pacxopa Tvna 235 npoussoacTBa komnaHuy Huba Control — TexHuyeckine xapakTeprucTvkia MOryT ObiTb M3MeHeHb! — Bbinyck 08/2016




Vicnonb3ys crenyiollne onpeaeneHvia MOXHO BHECTV NMOMNPABKY, YUMTbIBaOLLVE BINAHVE CPEAbl C O0bLIeR BA3KOCTbIO, YeM Y BOADI
(= BA3KOCTb cpepbl > 1.8 cCT), uToObl 06eCNEYNTb MNOrPELIHOCTL U3MEPEHWIA Ha ypoBHe 3% [V 8 Ananaszore BaskocTy 1,8-4 cCT 1 4% M
B Anana3oHe BA3KoCTH 4—14 cCT (v = BA3KOCTb B CAHTUCTOKCAX).

KnHemaTnueckas BA3KOCTb CMeCK STUNEHIMKONA C BOE,O[Z KnHemaTnueckasa BA3KOCTb CMecK nponuneHrnnkona BOJJOVI
60 60
\\ \ —0% \\ —0%
50 \\ \ - 10% 50 \ —ow
¥ 40 % 0 —20%
® —30%
o Y —30%
% 30 \ \ A% z 30 \ \
3 o < ——a0%
¥ 20 —60% 2 2 I~ ——50%
™~ —70% g \ T~ ——60%
. \ \ \ = \ \ \\\
— 10 S—
I~ [T —— \ ™ T
0 \ \ \\ — 0 \ \ T
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
BA3KOCTb, cCr BA3KOCTb, cCr
MuHVIManbHbI OOHaPYXVBaeMbli PAacXOn, Bnuvanne Baskoctn Qo
25 12
£ 20 10 A A
3 T | —1 ——DN10 ——DN10
53 | L .~ _—~ ——DN15 E 8 DN15
x 15 =
g ] T ///// ~———DN20 5 e // ———DN20
= | // | s 6
2 — =1 ——DN25 g = /// — DN25
r% 10 |_— | —T // ——DN32 E . / L DN32
5 < 2 ///
0 0
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 12 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
BA3KOCTb, CCT BASKOCTb, CCT
®opmyna ans pacyeta nopora otkAvka Q. (n/muiH.) Oopmyna xapaktepuctnky ansa Q > Quin (N/MUH.)
< DN 10 He npumeHumo < DN 10 He npumerHumo
DN10:  Qun=v+08 YacTOTHbIV BbIXOS,
DN32:  Qun=v+13 DN10:  Q=K*f ..0400+0,20

DN32:  Q=K*f ..085 ..0.55

Jatumnk pacxopa tmna 235 npoussoacTsa komnaHuu Huba Control — TexHuyecke xapakTepucTrKki MoryT ObiTb M3MeHeHb! — Bbinyck 08/2016 5/6



B Huba Control

FOR FINE PRESSURE AND FLOW MEASUREMENT

Komnanua Huba Control AG
[JTab-kBapTMpbI
Industriestrasse 17

5436 Wirenlos

TenedoH +41 (0) 56 436 82 00
Tenedakc +41 (0) 56 436 82 82
info.ch@hubacontrol.com

Komnanua Huba Control AG
Niederlassung Deutschland
Schlattgrabenstrasse 24

72141 Walddorfhaslach
TenedoH +49 (0) 7127 23 93 00
Tenedarc +49 (0) 7127 23 93 20
info.de@hubacontrol.com

Komnanua Huba Control SA
Succursale France

Rue Lavoisier

Technopdle Forbach-Sud
57602 Forbach Cedex
TenedoH +33 0387847300
Tenedarc +33 0387 847 301
info.fr@hubacontrol.com

Komnanua Huba Control AG
Vestiging Nederland
Hamseweg 20A

3828 AD Hoogland

TenedoH +31(0) 334330366
Tenedakc +31(0) 334330377
info.nl@hubacontrol.com

Komnanua Huba Control AG
[Moapa3neneHue B BenvkobputaHum
Unit 13 Berkshire House

County Park Business Centre
Shrivenham Road

Swindon Wiltshire SNT 2NR

TenedoH +44 (0) 1993 776667

Makc +44(0) 1993 776671
info.uk@hubacontrol.com

www.hubacontrol.com

[llaTuuk pacxopa Tvna 235 npoussoacTBa komnaHuy Huba Control — TexHuyeckine xapakTeprucTvkia MOryT ObiTb M3MeHeHb! — Bbinyck 08/2016



